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ACERCA DE ESTA GUÍA
Esta guía explica los procedimientos para configurar los ajustes de la máquina desde su ordenador utilizando la función 
de configuración de páginas web integrada en la máquina.

Observaciones
• En esta guía se presupone que las personas que instalan y utilizan este producto saben cómo funciona su ordenador y su explorador web.
• Para obtener información sobre el sistema operativo o explorador web, consulte la guía de su sistema operativo o 

explorador web, o la función de ayuda en línea.
• Las explicaciones relativas a las pantallas y procedimientos son principalmente para Internet Explorer® en Windows® 

8. Las pantallas pueden variar dependiendo de la versión del sistema operativo o la aplicación de software.
• Siempre que aparezca "MX-xxxx" en esta guía, deberá sustituir el nombre de su modelo por "xxxx".
• Este manual se ha preparado con suma atención. Si tiene cualquier duda o consulta acerca del manual, póngase en 

contacto con su distribuidor o con el servicio técnico autorizado más cercano.
• Este producto ha sido sometido a estrictos procedimientos de control de calidad e inspección. En el improbable caso de que detecte 

alguna anomalía u otro problema, póngase en contacto con su distribuidor o con el servicio técnico autorizado más cercano.
• Exceptuando los casos previstos por la ley, SHARP no se hace responsable de las averías ocurridas durante la 

utilización del producto o de sus opciones, ni de las provocadas por un uso incorrecto del producto y sus opciones ni de 
otras averías, así como tampoco se responsabiliza de ningún daño que pudiese producirse por la utilización del producto.

Advertencia
• Se prohíbe la reproducción, adaptación o traducción del contenido de este manual sin autorización previa por escrito, 

excepto según lo dispuesto en las leyes de propiedad intelectual.
• Toda la información contenida en este manual está sujeta a cambios sin previo aviso.

Ilustraciones, panel de funcionamiento, panel táctil y páginas web en esta guía
Los dispositivos periféricos suelen ser opcionales; sin embargo, algunos modelos incluyen determinados dispositivos 
periféricos como equipamiento estándar.
Para algunas funciones y procedimientos, en las explicaciones se presupone que están instalados otros dispositivos 
distintos a los anteriores.
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PÁGINA WEB
Características de la página web
Hay un servidor web para la configuración integrado en la máquina.
Cuando la máquina se conecta a una red, se puede acceder al servidor web en la máquina para configurar una serie de 
ajustes de la máquina mediante el ordenador.
Esta función permite configurar los ajustes de la máquina a través de la red sin tener que ir hasta la máquina.
No hay más que especificar el nombre de usuario y otros datos desde el ordenador.
También se puede utilizar la página web para configurar ajustes más avanzados que los disponibles en la máquina.

Acceso a la página web
En esta sección se explica el procedimiento para acceder a la página web de la máquina.

Exploradores web compatibles
Se pueden utilizar los siguientes exploradores web para acceder a la máquina:
Internet Explorer: 8 o superior (Windows®)
Firefox: 37 o superior (Windows®)
Safari: 7 o superior (Mac OS®)
Chrome: 42 o superior (Windows®)

Acceso a la página web
Siga los pasos descritos a continuación para acceder a la página web.

Si desea obtener información detallada sobre los ajustes de la máquina, consulte el Manual de Usuario.

1 Abra el explorador web en el ordenador.

2 Especifique la dirección IP ajustada en la máquina en la barra de direcciones 
del explorador web.
• Para saber cuál es la dirección IP de la máquina, pregunte al administrador de la máquina.
• También se puede consultar la dirección IP en la propia máquina. "Cómo consultar la dirección IP de la 

máquina"(►página 4)

● Especificación de una contraseña
• Si se hace clic en un elemento que requiere derechos de administrador, aparecerá la pantalla de entrada de la 

contraseña independientemente de los ajustes.
Seleccione un usuario que tenga derechos de administrador e introduzca la contraseña del usuario.

• Si la autenticación de usuario no está activada, se puede ajustar el nombre de usuario a "Administrador" y especificar 
la contraseña del administrador para iniciar la sesión en la página web.
Una vez iniciada la sesión en la página web con los derechos de administrador, la pantalla de entrada de la 
contraseña no aparecerá al hacer clic en otros elementos que requieran derechos de administrador (hasta que cierre 
la sesión).
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Cómo consultar la dirección IP de la máquina

1 Desde el modo de configuración de la máquina, abra la página de ajustes 
"Lista por usuario" en la pestaña "Lista de datos" "Estado".

2 Seleccione la casilla de verificación "Página NIC" y ejecute "Imprimir".
Compruebe la dirección IP en la lista impresa.
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AJUSTES DE LA PÁGINA WEB
En este capítulo se explica cómo configurar algunos de los elementos típicos de los ajustes de la página web. Para los 
elementos que no se expliquen en este capítulo, consulte el Manual de Usuario.

Visión general de la página web
Cuando haya accedido correctamente al servidor web de la máquina, la página web aparecerá en el explorador web.
Las pestañas (1) que muestran elementos de configuración aparecen al inicio de la página web. Al hacer clic en una 
pestaña, los elementos (2) que se pueden ajustar aparecen a la izquierda de la página. Al hacer clic en el elemento que 
desee ajustar, aparecerá la pantalla de configuración (10) del elemento en cuestión a la derecha de la página.
Una vez realizados todos los ajustes, haga clic en el botón [Cerrar sesión] y salga del explorador web.

(1) Pestaña del menú
En esta pestaña se muestra el primer nivel del menú de 
configuración. Haga clic en esta pestaña para ver los 
elementos de configuración del menú de configuración.
Algunos ajustes, como los del sistema, no aparecen en 
el menú de configuración al hacer clic en la pestaña. En 
lugar de ello, aparecen más botones de elementos de 
configuración en el área de configuración.
► Pestaña del menú (página 6)

(2) Menú de configuración
Aquí aparecen los elementos que se pueden ajustar en la página web.
Los elementos se muestran en una estructura de árbol.
Al hacer clic en un elemento que requiere derechos de 
administrador de la máquina, aparece la pantalla de 
entrada de la contraseña. Seleccione el nombre de usuario 
registrado anteriormente y especifique la contraseña.

(3) Enlaces personalizados
Se pueden registrar enlaces personalizados por adelantado 
para que aparezcan en el menú de configuración.
► Configurar Enlace Personalizado (página 31)

(4) Idioma
Ajuste el idioma que aparece en la página web.

(5) Descarga manual de oper.
Muestra la página de descarga del manual de operación.

(6) Mapa del sitio
Muestra un mapa del sitio web.

(7) Buscar
Utilice esta opción para buscar elementos de 
configuración y otros datos. Introduzca en el cuadro de 
texto lo que desee buscar y haga clic en .

(8) Botón [Inic. sesión/Cerrar sesión]
Botón [Inic. sesión]
Haga clic para iniciar la sesión en la página web.
Botón [Cerrar sesión]
Una vez configurados todos los ajustes en la página 
web, haga clic en este botón para cerrar la sesión y salir 
del navegador web.

(9) Icono de acceso directo
Haga clic en este icono para registrar una página con el 
fin de que aparezca en la pestaña de accesos directos.
► Accesos directos (página 32)

(10) Área de configuración
Muestra la pantalla de configuración del elemento 
seleccionado en el menú de configuración de la izquierda.

Mapa del sitio

Sup. pág.

Operaciones
con documentos

Control de
Usuario

Configuraciones
del sistema

Libreta de
Direcciones

Estado

Descarga manual de oper.

Español

Cerrar sesión

Identificación de la máquina

Actualizar

Identificación de la máquina

Contador Total

Estado del Dispositivo

Estado de la red

Versión firmware

Reinic. pot.

Lista de datos
Número de serie de la unidad:
Nombre: No fijado

No fijado
En línea
No fijado

Modelo de Dispositivo:
Ubicación de máquina:
Estado actual:
Memo:

Lista por usuario

Lista por administrador

Nomb. Usuario: Administrador

(2)

(1)

(3)

(4)
(5)
(6)
(7)
(8)

(10)

(9)

MX-xxxx

MX-xxxx

xxxxxxxx

xxx xxx
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Pestaña del menú
Menú Visión general

Estado Muestra información de la bandeja de papel y del dispositivo.

Libreta de Direcciones Permite editar la libreta de direcciones.

Operaciones con 
documentos

Permite realizar acciones en un archivo mediante la función Archivo de Documentos.

Control de Usuario Esta opción se utiliza para memorizar, editar y borrar usuarios cuando está activada la 
autenticación de usuario. También se pueden seleccionar ajustes de la tarjeta IC.

Configuraciones del sistema Configure los ajustes principales de la máquina, como los ajustes de fecha y los de la bandeja 
de papel.  Se pueden configurar los siguientes ajustes.

Ajuste de la pantalla inic. Permite seleccionar ajustes desde la pantalla de inicio de la 
máquina, como cambiar el fondo de la pantalla de inicio.

Conf. de Copia Permite seleccionar ajustes de copia.

Ajustes Impresora Permite seleccionar ajustes de impresión.

Configuración Envío 
Imágenes

Permite configurar los ajustes para el envío de imágenes en 
funciones como fax y escanear a e-mail.

Ajustes de Clasificación de 
Documento

Permite seleccionar ajustes de archivo de documentos.

Configuración Sharp OSA Permite seleccionar ajustes de SharpOSA.

Configuraciones Comunes Permite configurar ajustes de la máquina, como los de la fecha 
y los de la bandeja.

Ajustes de red Permite configurar ajustes de red, como los del protocolo de 
red y los de NAS.

Configuración de Seguridad Permite configurar los ajustes de seguridad de la máquina, 
como la autenticación y el cambio de contraseña de 
administrador.

Ahorro de Energía El consumo de energía de la máquina se puede reducir con la 
Configuración del modo de bajo consumo.

Control del sistema Puede configurar los ajustes de copia de seguridad de la 
máquina y del registro de trabajo.

Ajuste Calidad de Imagen Permite ajustar la imagen para imprimir y escanear en la 
máquina.

Ajuste de la instalación 
inicial

Se trata de un conjunto de ajustes necesarios al instalar la 
máquina al principio.
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Cómo configurar los ajustes de la página web 
En esta sección se explica el procedimiento básico para configurar los ajustes de la página web utilizando "Ajuste de la 
pantalla inic." como ejemplo. Este ajuste permite cambiar la imagen de fondo de una pantalla de inicio por una 
especificada por el usuario.

1 Conéctese a la página web tal como se explica en "Acceso a la página web" 
(►página 3).

2 Vaya a la página de configuración "Ajuste de la pantalla inic.".
(1) Haga clic en la pestaña [Configuraciones del sistema] ( ).

Los elementos de configuración de los ajustes del sistema aparecen en el área de configuración.

(2) Haga clic en el botón [Ajuste de la pantalla inic.] ( ).

(3) Inicie la sesión en la página web de la máquina.
Al hacer clic en el botón [Ajuste de la pantalla inic.] en el paso (2), aparecerá la pantalla de configuración de 
nombre de usuario y contraseña.
Seleccione el nombre de usuario y especifique la contraseña ajustada para el nombre de inicio de sesión.
Una vez haya acabado, haga clic en el botón [Inic. sesión].

Si inicia la sesión correctamente, cada elemento de Configuración de la pantalla de inicio aparecerá en el menú de 
configuración.

Configuraciones
del sistema

Ajuste de la
pantalla inic.

Inic. sesión

Inic. sesión

Administrador

(5-255 dígitos)

admin

Nombre de Usuario :

Introduzca la información de autenticación del usuario. Este mensaje puede editarse desde los Ajustes del sistema.

Cancelar

Inic. sesión Cancelar

Autoridad :

Contraseña :
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3 Haga clic en [Imagen de fondo] en el menú de configuración y ajuste la imagen de fondo.
(1) Haga clic en [Imagen de fondo] en el menú de configuración.
(2) Haga clic en el botón [Cambiar] en "Imagen de fondo".

Aparecerá la pantalla "Registro de la Primera Pantalla".

4 Seleccione "Usar imagen personalizada" y haga clic en el botón [Examinar] 
para seleccionar la imagen que desee.

Al hacer clic en el botón [Examinar], aparecerá la pantalla de selección de archivos. Seleccione el archivo de la imagen de fondo que desee.

5 Asegúrese de que la ruta de "Seleccionar Archivo" sea correcta y haga clic 
en el botón [Someter].

Libreta de
DireccionesEstado

Operaciones
con documentos

Control de
Usuario

Configuraciones
del sistema

Actualizar

Actualizar

Imagen de fondo

Imagen de fondoConfiguración de la pantalla de inicio

Configuración de Condiciones

Icono

Imagen de fondo
xxxx.png

Cambiar(1)
(2)

reta de
cciones

Operaciones
con documentos

Control de
Usuario

Someter

Registrar imagen de fondo

Cancelar

Configuraciones
del sistema

Imagen de fondo

Usar imagen personalizada

No fijado

(hasta 200 caracteres)

Examinar

Volver a la

Imagen :

Seleccionar Archivo :

Nombre Archivo :

Sup. pág.

Someter Cancelar

Someter Cancelar

Imagen de fondo

Usar imagen personalizada

No fijado

(hasta 200 caracteres)

Examinar

Volver a la

Imagen :

Aviso :

Nombre Archivo :

SeleccionarArchivo :

Tipos de archivos compatibles: JPEG con extensión de archivo jpeg, jpg, jpe y jfif. GIF con extensión de archivo gif. PNG con extensión de archivo png.

C:\fakepath\xxxxx.jpg

Ruta
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6 Si desea configurar algún otro elemento, hágalo desde el menú de 
configuración o desde la pestaña del menú.

Si utiliza la función de "Adelante" o "Atrás" del explorador web para cambiar de elemento, puede que no se guarde el 
elemento configurado. Utilice el menú de configuración o la pestaña del menú para cambiar de elemento.

7 Una vez configurados los ajustes, haga clic en el botón [Cerrar sesión] y 
salga del explorador web.
Al salir de la configuración, puede que aparezca un mensaje en el panel táctil de la máquina. Lea el mensaje y luego 
ciérrelo.
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Ahorro de Energía
En esta sección se explica cómo configurar el tiempo de transmisión del Modo de precalentamiento y el tiempo de 
transmisión de la Desconexión automática de la corriente. 

1 Conéctese a la página web tal como se explica en "Acceso a la página web" 
(►página 3).

2 Vaya a la página de configuración "Configuración de bajo consumo".
(1) Haga clic en la pestaña [Configuraciones del sistema] ( ).

Los elementos de configuración de los ajustes del sistema aparecen en el área de configuración.

(2) Haga clic en el botón [Ahorro de Energía] ( ).
Aparecerán los elementos de Ahorro de Energía en el menú de configuración.

(3) Haga clic en [Configuración de bajo consumo].
A la derecha aparecerán los elementos de Configuración de bajo consumo.

3 Ajuste el tiempo de transición del Modo de precalentamiento y el tiempo de 
transición de la Desconexión automática de la corriente.
(1) Especifique el tiempo deseado en el cuadro de texto en "Configuración de Modo 

Precalentamiento".
(2) Si desea ajustar el tiempo de transición al valor más corto con "Temporizador de 

desconexion Auto.", seleccione [Más temprano]. Si desea cambiar el tiempo de 
transición, especifíquelo en el cuadro de texto.

4 Una vez configurados los ajustes, haga clic en el botón [Someter], luego en 
el botón [Cerrar sesión], y salga del explorador web.

Configuraciones
del sistema

Ahorro
de Energía

Desconexión automática

Activar modo desconexión auto de energía en cuanto termine el trabajo remoto.

Hora de transición fija.

Cambiar hora transición por hora día. Auto.

Más temprano

Min.

Desactivar la visualización del panel durante el modo de precalentamiento

(1-60)

reta de
cciones

Operaciones
con documentos

Control de
Usuario

Configuraciones
del sistema

1

Min. (1-60)

Configuración de Modo Precalentamiento :

Temporizador de desconexion Auto. :

(1)

(2)

(2)
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Configuración de Seguridad
A continuación se explica el procedimiento para cambiar la contraseña de administrador para el inicio de sesión y la 
configuración de seguridad de la red en la máquina.

Cambio de la contraseña de administrador
Si continúa utilizando la contraseña de administrador sin cambiarla, esta podrá ser más fácil de descifrar o puede 
divulgarse, lo cual supondría el riesgo de que se utilice la máquina sin autorización. Si se cambia periódicamente la 
contraseña de administrador, se puede impedir este tipo de acceso no autorizado.

1 Conéctese a la página web tal como se explica en "Acceso a la página web" 
(►página 3).

2 Vaya a la página de configuración "Cambio de contraseña".
(1) Haga clic en la pestaña [Configuraciones del sistema] ( ).

Los elementos de configuración de los ajustes del sistema aparecen en el área de configuración.

(2) Haga clic en el botón [Configuración de Seguridad] ( ).
Aparecerán los elementos de configuración de seguridad en el menú de configuración.

(3) Haga clic en [Cambio de contraseña].
A la derecha aparecerá la configuración de Cambio de contraseña.

3 Cambie la contraseña de administrador.
(1) Seleccione la casilla de verificación "Cambiar contraseña" en "Contraseña de 

Administrador".
(2) Introduzca la nueva contraseña que desee ajustar en el cuadro de texto "Contraseña".
(3) Vuelva a especificar la contraseña introducida en (2) en el cuadro de texto "Contraseña 

(confirmación)".

Configuraciones
del sistema

Configuración
de Seguridad

reta de
cciones

(1)

(3)
(2)Contraseña :

Operaciones
con documentos

Control de
Usuario

Configuraciones
del sistema

Proteger la Configuración con Contraseña

Contraseña de Administrador

Cambiar contraseña

(1-255 dígitos)

(1-255 dígitos)

(1-255 dígitos)

(1-255 dígitos)

Contraseña (confirmación) :

Contraseña :

Cambiar contraseña

Contraseña (confirmación) :
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Control del puerto
En esta sección se explica cómo ajustar el puerto utilizado para acceder a la máquina (Puerto de servicio) y utilizado 
para acceder a otras redes desde la máquina (Puerto de cliente). Si un puerto sin usar está en estado utilizable, este 
puerto podría utilizarse para un acceso no autorizado. Cambiando el número de puerto podrá evitar el acceso por parte 
de usuarios que no conozcan el número de puerto, con lo cual el uso de la máquina resultará más seguro.

Cuando cambie la contraseña, asegúrese de recordar la nueva.

4 Una vez configurados los ajustes, haga clic en el botón [Someter], luego en 
el botón [Cerrar sesión], y salga del explorador web.

La función Control del puerto solo debe ser ejecutada por un administrador que conozca la red a fondo. Si se cambia un 
número de puerto indiscriminadamente, puede resultar imposible conectarse a la máquina.

1 Conéctese a la página web tal como se explica en "Acceso a la página web" 
(►página 3).

2 Vaya a la página de configuración "Control del puerto".
(1) Haga clic en la pestaña [Configuraciones del sistema] ( ).

Los elementos de configuración de los ajustes del sistema aparecen en el área de configuración.

(2) Haga clic en el botón [Configuración de Seguridad] ( ).
(3) Haga clic en [Control del puerto].

Los ajustes de control de puertos aparecen a la derecha de la página.

Configuraciones
del sistema

Configuración
de Seguridad
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3 Configure los ajustes de Puerto de servicio y Puerto de cliente.
(1) Para activar/desactivar un puerto, seleccione "Activar" o "Desactivar".
(2) Para cambiar un número de puerto, especifique el nuevo número de puerto en el 

cuadro de texto.

4 Una vez configurados los ajustes, haga clic en el botón [Someter], luego en 
el botón [Cerrar sesión], y salga del explorador web.

Volver a la

Control del puerto

reta de
cciones

Operaciones
con documentos

Control de
Usuario

Configuraciones
del sistema

ActualizarSometer

Puerto de servicio

Activar

Activar

Activar

Activar

Activar

Número de Puerto :

Número de Puerto :

Número de Puerto :

Número de Puerto :

Número de Puerto :

(0-65535)

(0-65535)

(0-65535)

(0-65535)

(0-65535)

80

443

21

9100

515

HTTPS :

FTP Imprimir :

Impresión sin procesar :

(1) (2)HTTP :

LPD :
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Configuración de categoría
Se puede ajustar una “Categoría” para una dirección. Si se ajusta una categoría para una dirección, la categoría se 
puede emplear para filtrar direcciones al buscar esa dirección, con lo que resultará más fácil de encontrar.
Puede ajustarse cualquier nombre para una categoría. Con la asignación de nombres distintivos a las categorías será 
más sencillo clasificar las direcciones.

1 Conéctese a la página web tal como se explica en "Acceso a la página web" (►página 3).

2 Vaya a la página de configuración "Configuración de categoría".
(1) Haga clic en la pestaña [Libreta de Direcciones] ( ).

Aparecerán los elementos de la libreta de direcciones en el menú de configuración.

(2) Haga clic en la pestaña [Configuración de categoría].
A la derecha aparecerá la pantalla Configuración de categoría.

3 Configure la Configuración de categoría.
Introduzca el nuevo nombre que desee ajustar en el cuadro de texto "Categoría".

BBB BBB

AAA AAA

CCC CCC

DDD DDD

FFF FFF

EEE EEE

GGG GGG

HHH HHH

Grupo A
(Categoría 1)

Grupo B
(Categoría 2)

Dirección

Libreta de
Direcciones

Configuración de categoría

Introduzca el nombre de la categoría. (Hasta 127 caracteres)

Categoría

Categoría 1

Categoría 2

Categoría 3

Categoría 4

Categoría 5

N.º

Libreta de
Direcciones

Operaciones
con documentos

Control de
Usuario

Configuraciones
del sistema

ActualizarSometer
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4 Una vez configurados los ajustes, haga clic en el botón [Someter], luego en 
el botón [Cerrar sesión], y salga del explorador web.

Una vez ajustado un nombre de categoría en la configuración de categoría, registre la categoría en "Registro de 
dirección", en la Libreta de direcciones.

Registro de dirección

Libreta de
Direcciones

Buscar Número : (1-2000)

(Hasta 36 caracteres)

(Hasta 10 caracteres)Inicial :

Contactos

Operaciones
con documentos

Control de
Usuario

Configuraciones
del sistema

Envía y Registra el SiguienteSometer Atrás

Categoría 1Categoría :

Nombre de Dirección (Requerido) :

Tipo :
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Operaciones con documentos
La página web de la máquina muestra los archivos guardados por Archivo de Documentos en formato de lista. También 
se pueden mostrar los archivos en formato de imagen en miniatura. Cuando se utiliza este formato, aparece una 
imagen en miniatura de cada archivo, con lo que se puede verificar el archivo visualmente. El procedimiento empleado 
para cambiar el formato de visualización de lista a imágenes en miniatura se explica a continuación.

1 Conéctese a la página web tal como se explica en "Acceso a la página web" 
(►página 3).

2 Visualice la pantalla de configuración de "Seleccionar Archivo", 
"Operaciones con documentos".
(1) Haga clic en la pestaña [Operaciones con documentos] ( ).

Aparecerán los elementos de Operaciones con Documentos en el menú de configuración.

(2) Haga clic en la carpeta ([Carpeta Princ.], [Carpeta Rápida de Archivos] o [Carpeta 
Person.]) que desee establecer.
A la derecha aparecerá la pantalla de selección de archivos.

3 Cambie “Mostrar Estilo” a “Img. Miniatura”.

Los archivos guardados por Archivo de Documentos aparecerán como imágenes en miniatura.

Usuario descon.

S123232

S123232

S123232

S123232

Usuario descon.

Usuario descon.

Usuario descon.

Usuario descon. Escáner a HDD
Mostrar Estilo :

Ordenar :

Img. Miniatura

Todos los trabajos

Fecha (Orden Descendente)

Seleccionar archivo
Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Escáner a HDD

Escáner a HDD

Escáner a HDD

Escáner a HDD

Impresora

Impresora

Impresora

Impresora

No title

HDD_20150731_165638

HDD_20150731_144354

HDD_20150731_143915

HDD_20150731_143901

HDD_20150731_210535

Book1

No title

No title

User Unknown S123232

No titleBook1HDD_20150730_210535HDD_20150731_143901

Escáner a HDD
Auto Auto Auto
Escáner a HDD

User Unknown
Impresora

S123232
Impresora

Auto

07/30/2015 09:00 07/30/2015 09:05 07/30/2015 05:15

Clasificación del trabajo :

Lista Miniatura

Operaciones
con documentos

reta de
cciones

Operaciones
con documentos

Carpeta Princ.

Control de
Usuario

Configuraciones
del sistema

Actualizar Buscar

Mostrar Estilo : Lista

Todos los trabajos

Seleccionar Archivo

10

Clasificación del trabajo :

Mostrar Elementos :

Nomb. Usuario: Administrador
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Control de Usuario
Control de Usuario permite registrar y gestionar los usuarios que utilizan la máquina.
Limitando el número de páginas y funciones que puede utilizar un usuario o grupo de usuarios se puede evitar el uso 
incorrecto de la máquina.
Para impedir un uso no autorizado, se puede prohibir a las personas no registradas que utilicen la máquina o 
determinadas funciones.

A

B

C

D

A C B

C

A B

D

A B C

Ejemplo: Información guardada en Registro Nombre de Usuario
Nombre de usuario: AAA
Índice Personal: Grupo A
Grupo de Límite de Páginas: Grupo "Limitado"

Nombre de usuario: BBB
Índice Personal: Grupo B
Grupo de Límite de Páginas: Grupo "Limitado"

Nombre de usuario: CCC
Índice Personal: Grupo A
Grupo de Límite de Páginas: Grupo "Sin límite"

Nombre de usuario: Ninguna
(Usuarios no registrados en la máquina)

Índice Personal

Grupo A Grupo B

Uso de la máquina

Pueden utilizarse todas las funciones de 
la máquina

Sólo se pueden utilizar las funciones establecidas 
en los permisos de usuario del Grupo de 
Autoridad y sólo el número de hojas establecido 
en el Grupo de Límite de Páginas
Solo pueden utilizarse las funciones 
ajustadas en autoridad de invitado en la 
Lista de Grupo de Autoridad

Grupo a Grupo b

La máquina se puede manejar mediante las pantallas y los ajustes 
predeterminados ajustados para cada grupo.

Grupo de Autoridad: Usuario
Grupo de Operaciones Favorito: 
Grupo a

Grupo de Autoridad: Usuario
Grupo de Operaciones Favorito: 
Grupo a

Grupo de Autoridad: Administrador
Grupo de Operaciones Favorito: 
Grupo b

Grupo de Operaciones Favorito
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Índice Personal
Cuando se registra un usuario, se define un índice. Se puede ajustar cualquier nombre para un índice personal, y con la 
asignación de nombres distintivos se pueden encontrar usuarios fácilmente.

1 Conéctese a la página web tal como se explica en "Acceso a la página web" 
(►página 3).

2 Vaya a la página de configuración "Índice Personal".
(1) Haga clic en la pestaña [Control de Usuario]. ( )

Aparecerán los elementos de Control de Usuario en el menú de configuración.

(2) Haga clic en [Índice Personal].
Aparecerán los elementos de Índice Personal en el marco.

3 Configure el Índice Personal.
Introduzca el nuevo nombre que desee ajustar en el cuadro de texto "Índice Personal".

4 Una vez configurados los ajustes, haga clic en el botón [Someter], luego en 
el botón [Cerrar sesión], y salga del explorador web.

CA CA

Llamar mediante número
de usuario

Llamar mediante número
de usuario

Nombre de Usuario
Nombre de Usuario

A

D

G

J

M

P

T

WTodos
Limitar por Índice

Todos

Todos

Limitar por Índice

Ordenar

User1
User1

User2
User2

Nombre de Usuario
Nombre de Usuario

User1
User1

User2
User2

Escaneado
fácil

Recup. archivo
disco duro Sharp OSA

LÍNEA IMPRES.
Estado Trabajo

CA

Llamar mediante número
de usuario

Nombre de Usuario
Nombre de Usuario

A

D

G

J

M

P

T

WTodos
Limitar por Índice

Ordenar

User1
User1

Escaneado
fácil

Recup. archivo
disco duro Sharp OSA

LÍNEA IMPRES.
Estado TrabajoEscaneado

fácil
Recup. archivo
disco duro Sharp OSA

LÍNEA IMPRES.
Estado Trabajo

W

Cómo filtrar los índices personales

Control de
Usuario

Índice Personal

Actualizar

Escriba el nombre del Índice Personalizado. (Hasta 127 caracteres)

Someter

reta de
ecciones

Operaciones
con documentos

Control de
Usuario

Configuraciones
del sistema

N.º Índice

Usuario 1

Usuario 2

Usuario 3

Usuario 4

Usuario 5

Nomb. Usuario Administrador



19

Guía de configuración de páginas web

Lista de Organización /grupo
Se puede registrar un usuario en una organización/grupo para poder compartir los contactos y la información del grupo 
registrados en ese grupo. Si es importante el uso total de páginas, se puede comprobar cuántas páginas y qué 
funciones utiliza cada grupo.
Se pueden ajustar varias organizaciones/grupos para un usuario.

1 Conéctese a la página web tal como se explica en "Acceso a la página web" 
(►página 3).

2 Vaya a la página de configuración "Lista de Organización /grupo".
(1) Haga clic en la pestaña [Control de Usuario]. ( )

Aparecerán los elementos de Control de Usuario en el menú de configuración.

(2) Haga clic en [Lista de Organización /grupo].
A la derecha aparecerán los elementos de Índice Personal.

A

A

D E

D E

F

F

G

G

H

H

I

I

B

B

B

C

C

C

A

Grupo de empleados nuevos

Grupo de diseño Grupo de 
cuentas

Grupo de ventas

Información compartida dentro del grupo de empleados nuevos

Información compartida dentro del grupo de diseño

Información compartida dentro del grupo de ventas

Información compartida dentro del grupo de cuentas

Control de
Usuario
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3 Configure los ajustes de Lista de Organización /grupo.
Introduzca el nuevo nombre que desee ajustar en el cuadro de texto "Lista de Organización /grupo".

4 Una vez configurados los ajustes, haga clic en el botón [Someter], luego en 
el botón [Cerrar sesión], y salga del explorador web.

Lista de Organización /grupo

reta de
cciones

Operaciones
con documentos

Control de
Usuario

Configuraciones
del sistema

Actualizar

Grupo 1

Grupo 2

Organización/grupoN.º

Introducir nombre de grupo. (hasta 255 caracteres)

Grupo 3

Grupo 4

Grupo 5

Someter
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Lista de grupo de límit. de pág.
Puede utilizarse una lista de grupo de límite de páginas para limitar el número de hojas que pueden utilizar los usuarios 
de un grupo concreto para copias o trabajos de impresión, y para limitar el número de páginas que se pueden escanear 
o enviar por fax. También se puede prohibir a los usuarios que utilicen determinadas funciones.
Si la máquina es a todo color, puede ajustarse un límite de páginas para cada color.

1 Conéctese a la página web tal como se explica en "Acceso a la página web" 
(►página 3).

2 Vaya a la página de configuración "Grupo de Límite de Páginas".
(1) Haga clic en la pestaña [Control de Usuario]. ( )

Aparecerán los elementos de Control de Usuario en el menú de configuración.

(2) Haga clic en [Grupo de Límite de Páginas].
A la derecha aparecerán los elementos de Grupo de Límite de Páginas.

En esta sección se explica cómo ajustar la Lista de Grupo 
de Límite de Página.
• Los usuarios de este grupo pueden utilizar hasta 10 000 

páginas para copias en color y para copias en blanco y 
negro respectivamente.

• No hay límites en la impresión en blanco y negro.
• No se puede utilizar la impresión a color.
• Tanto Impresión de Archivo de Documentos como 

Impresión de Listados en color y en blanco y negro se 
pueden utilizar sin restricciones. No se puede utilizar el 
escáner ni la transmisión de fax.

• Se pueden utilizar hasta 50 000 páginas para escaneos 
a disco duro en color y en blanco y negro 
respectivamente.

Lista de Grupo de Límite de Página A
Copia: 
B/N: Límite de Página (10000) 
Todo Color: Límite de Página (10000) 
Impresora: 
B/N: Ilimitado 
Todo Color: Prohibido 
Impresión de Archivo de Documentos: 
B/N: Ilimitado
Todo Color: Ilimitado
Lista de Impres.: 
B/N: Ilimitado
Todo Color: Ilimitado 
Escáner: 
B/N: Prohibido
Todo Color: Prohibido 
Envío de Fax: Prohibido 
Escanear a HDD: 
B/N: Límite de Página (50000) 
Todo Color: Límite de Página (50000)

Control de
Usuario
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3 Configure los ajustes de Grupo de Límite de Páginas.
(1) Haga clic en el botón [Agr.].

Para editar un grupo existente, seleccione el grupo que desee editar.

(2) Configure los ajustes de Grupo de Límite de Páginas.
• Introduzca un nuevo nombre de grupo en el cuadro de texto "Nombre Grupo".
• Si ya se han definido otros grupos de límite de páginas, se puede seleccionar un grupo con ajustes cercanos a 

los deseados y utilizar "Seleccionar el Nombre del Grupo que será el Modelo de Registro" para aplicar los 
ajustes del grupo seleccionado al nuevo grupo.

• Seleccione "Sin límite", "Prohibido" o "Limitado" en el menú.
“Sin límite” permite el uso de un número ilimitado de páginas. “Prohibido” prohíbe el uso de la función en 
cuestión.
Si ha seleccionado “Limitado”, especifique el límite de páginas.

4 Una vez configurados los ajustes, haga clic en el botón [Someter], luego en 
el botón [Cerrar sesión], y salga del explorador web.

Operaciones
con documentos

Control de
Usuario

Configuraciones
del sistema

reta de
cciones

Sup. pág.

Actualizar

Sin límite

N.º

No fijado

Nombre Grupo

Seleccionar TODO Borrar Comprobados

Agr. Volver a los Predeterminados

Actualizar

Lista de grupo predet. :

Listado de Grupos :

Nombre Grupo :

reta de
cciones

Operaciones
con documentos

Control de
Usuario

Configuraciones
del sistema

Reg. de grupo de lím. de pág.

Someter

Seleccionar el Nombre del Grupo que será el Modelo de Registro :

Blanco y negro : Sin límite

Sin límite

(hasta 32 caracteres)

Sin límite

Límite de Página

Límite de Página (1-99,999,999)

(1-99,999,999)

Col. Comp. :

Cancelar

Nombre de Grupo :

Copiadora :
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Lista de grupo de autor.
Lista de Grupo de Autoridad sirve para restringir las funciones y los ajustes que pueden utilizar los usuarios 
pertenecientes a un grupo concreto. Mediante la definición de restricciones en funciones y ajustes se puede evitar que 
los usuarios sin experiencia ejecuten operaciones y ajustes incorrectos, y con ello posibilitar el uso seguro de la 
máquina.

Principales tipos de autoridad (lista de grupos predeterminados)

1 Conéctese a la página web tal como se explica en "Acceso a la página web" 
(►página 3).

2 Vaya a la página de configuración "Grupo de Autoridad".
(1) Haga clic en la pestaña [Control de Usuario]. ( )

Aparecerán los elementos de Control de Usuario en el menú de configuración.

(2) Haga clic en [Grupo de Autoridad].
A la derecha aparecerán los elementos de Grupo de Autoridad.

A B

C

E F

D

Administrador Autoridad del administrador 
del sistema

Pueden utilizarse todas las funciones 
y pueden configurarse los ajustes de 
la máquina.

Se puede copiar, imprimir y ejecutar otras 
funciones, pero no pueden configurarse los 
ajustes de la máquina.

No se pueden utilizar las 
funciones con color.

No se pueden utilizar las funciones de 
escáner.

Solo pueden utilizarse determinadas 
funciones de la máquina.

No se puede copiar, imprimir ni ejecutar otras 
funciones, pero pueden configurarse los 
ajustes de la máquina.

Usuario

Autoridad con 
prohibición de color

Invitado

Autoridad con 
prohibición de escáner

Control de
Usuario
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3 Configure los ajustes de Grupo de Autoridad.
(1) Haga clic en el botón [Agregar].

Para editar un grupo existente, seleccione el grupo que desee editar.

(2) Configure los ajustes de Grupo de Autoridad.
• Introduzca el nombre del grupo de autoridad en "Nombre Grupo".
• Se puede seleccionar un grupo con unos ajustes similares a los ajustes deseados de la lista de grupos 

predeterminados, y utilizar "Seleccionar el Nombre del Grupo que será el Modelo de Registro" para aplicar los 
ajustes del grupo seleccionado al nuevo grupo.

• La pestaña [Configuración de Trabajo] sirve para especificar si se permiten o no funciones como copiar, 
imprimir, enviar fax/imagen y otras.

• La pestaña [Configuración máquina] sirve para especificar si se permite ajustar la máquina o no.

4 Una vez configurados los ajustes, haga clic en el botón [Someter], luego en 
el botón [Cerrar sesión], y salga del explorador web.

breta de
ecciones

Operaciones
con documentos

Control de
Usuario

Configuraciones
del sistema

Listado de Grupos :

N.º

No fijado

Seleccionar TODO

Agregar

Actualizar

Ejecute

Seleccione Autoridad.

Sup. pág.

Volver a los Predeterminados :

Borrar Comprobados

Nombre Grupo

a

Someter

Configuración 
de Trabajo

Copiar

Configuración máquina

Conf. de Aprobación de Modo Color : Permitido

Permitido

User

(hasta 32 caracteres)

Cambiar a Modo d

reta de
cciones

Operaciones
con documentos

Control de
Usuario

Configuraciones
del sistema

Reg. de grupo de autoridad

Cancelar

Sup. pág

Nombre Grupo :

Seleccionar el Nombre del Grupo que será el Modelo de Registro :

Blanco y Negro :

Todo Color :
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Lista de grupo de oper. favor.
Para cada grupo se puede registrar un entorno con ajustes que sean útiles para el grupo. Por ejemplo: si los usuarios 
hablan distintos idiomas, puede ajustarse un idioma para cada grupo, y ese ajuste se aplicará automáticamente al 
iniciarse la sesión (normalmente, el idioma visualizado no se puede cambiar cada vez que se utiliza la máquina).

1 Conéctese a la página web tal como se explica en "Acceso a la página web" 
(►página 3).

2 Vaya a la página de configuración "Lista de grupo de oper. favor.".
(1) Haga clic en la pestaña [Control de Usuario]. ( )

Aparecerán los elementos de Control de Usuario en el menú de configuración.

(2) Haga clic en [Lista de grupo de oper. favor.] en [Grupo de Operaciones Favorito].
A la derecha aparecerán los elementos de Lista de Grupo de Operación Favorito.

10:1510:15

A B C D E F

Grupo japonés Grupo estadounidense

Inicio de sesión

Si se ajusta Inglés para el grupo estadounidense y Japonés para el grupo japonés en la Lista de 
Grupo de Operación Favorito, el idioma cambiará automáticamente entre inglés y japonés cuando un 
usuario inicie la sesión en la máquina.

Control de
Usuario
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3 Configure los ajustes de Lista de Grupo de Operación Favorito.
(1) Haga clic en el botón [Agr.].

Para editar un grupo existente, seleccione el grupo que desee editar.

(2) Configure la Lista de Grupo de Operación Favorito.
• Introduzca un nombre para la Lista de Grupo de Operación Favorito en “Nombre Grupo”.
• Si hay registradas otras Listas de Grupo de Operación Favorito, se puede seleccionar el grupo con los ajustes 

cercanos a los deseados y utilizar "Seleccionar el Nombre del Grupo que será el Modelo de Registro" para 
aplicar los ajustes del grupo seleccionado al nuevo grupo.

• Haga clic en las pestañas “Copia”, “Envío de Imágenes”, “Archivo de Documentos” y “Configuraciones del 
sistema”, y configure las funciones y ajustes que desee guardar en el grupo.

4 Una vez configurados los ajustes, haga clic en el botón [Someter], luego en 
el botón [Cerrar sesión], y salga del explorador web.

Sup. pá

reta de
cciones

Operaciones
con documentos

Control de
Usuario

Configuraciones
del sistema

Lista de grupo de oper. favor.

Actualizar

No fijado

Seleccionar TODO Borrar Comprobados

Agr. Volver a los Predeterminados

N.º Nombre Grupo

Seguir las Conf. del Sistema
Lista de grupo predet. :

Nombre de grupo :

Listado de Grupos :

Cambiar a Modo d

reta de
cciones

Operaciones
con documentos

Control de
Usuario

Configuraciones
del sistema

Registrar Grupo de Operaciones Favorito

CancelarSometer

Copiar

Config. de Estado Inicial

Todo Color

Auto

Envío de Imágenes Envío de Imágenes Configuraciones del sistema

Seguir las Conf. del Sistema

(hasta 32 caracteres)

Seleccionar el Nombre del Grupo que será el Modelo de Registro :

Modo Color :

Nombre Grupo :
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Configuraciones del sistema
Los ajustes del sistema sirven para configurar los ajustes de la máquina. La configuración de la pantalla de inicio y la 
configuración de las teclas de modo se explican a continuación.

Ajuste de la pantalla inic.
Las teclas de acceso directo de la pantalla de inicio se pueden modificar para adaptarse a sus necesidades.
Resulta muy práctico registrar las funciones de uso frecuente en accesos directos.

1 Conéctese a la página web tal como se explica en "Acceso a la página web" 
(►página 3).

2 Vaya a la página de configuración "Ajuste de la pantalla inic.".
(1) Haga clic en la pestaña [Configuraciones del sistema] ( ).

Los elementos de configuración de los ajustes del sistema aparecen en el área de configuración.

(2) Haga clic en el botón [Ajuste de la pantalla inic.] ( ).
(3) Haga clic en [Configuración de Condiciones].

A la derecha aparecerán los elementos de Configurar Condiciones.

3 Haga clic en el nombre de la función del número de la tecla de acceso directo 
que desee modificar.

Escaneado
fácil

Copia
fácil

Carpeta de red Libreta de 
direcciones

Libreta de 
direcciones

Escanear a HDDFTP/Escritorio

Recup. archivo
disco duro Sharp OSA

LÍNEA IMPRES.
Estado Trabajo Escaneado

fácil
Copia
fácil

Contador total Escanear a HDDFTP/Escritorio

Recup. archivo
disco duro Sharp OSA

LÍNEA IMPRES.
Estado Trabajo

10:15 10:15

Cambio de un acceso directo de "Carpeta de red" a "Contador total" en la configuración de la pantalla de inicio

Configuraciones
del sistema

Ajuste de la
pantalla inic.

1
2

3

4
5

6

7

8
9
10

1/6

Sup. pá

reta de
cciones

Operaciones
con documentos

Control de
Usuario

Configuraciones
del sistema

N.º Botón Inicio
CLOUD PORTAL

Copia fácil

Escaneado fácil
Fax fácil

Sharp OSA
Copiar

E-mail

Fax

FTP/Escritorio

Carpeta de red

Anterior Siguiente
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4 Ajuste el acceso directo en la pantalla de inicio.
Seleccione el elemento que desea ajustar.

5 Una vez configurados los ajustes, haga clic en el botón [Someter], luego en 
el botón [Cerrar sesión], y salga del explorador web.

Tecla de modo

Programa preconfigurado

Sup. pá

Volver a 

Registro de la Primera Pantalla

Someter Cancelar

reta de
cciones

Operaciones
con documentos

Control de
Usuario

Configuraciones
del sistema

Botón Inicio N.º1 Copia fácil

Copiar : Copia fácil

Copiadora

Listado de Programas

Programa

Liberación de la impresión

Ninguno
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Disposición de las teclas de la pantalla
Se puede modificar el número de accesos directos en la pantalla de inicio.

1 Visualice la pantalla de configuración del paso 3 tal como se explica en 
"Ajuste de la pantalla inic." (►página 27).

2 Seleccione el patrón de diseño que desee en “Plantilla”.
La ilustración de “Disposición de las teclas de la pantalla” variará en función del patrón seleccionado. Consulte las 
ilustraciones para seleccionar el patrón que desee ajustar.

3 Una vez configurados los ajustes, haga clic en el botón [Someter], luego en 
el botón [Cerrar sesión], y salga del explorador web.

Si ha cambiado la disposición, puede que no aparezcan los "Ajustes" según cuál sea la configuración. Si desea modificar los 
ajustes de la máquina cuando no aparezca la tecla "Ajustes", modifíquelos en la página web o utilice "Editar pantalla Inicio" 
en el panel de control de la máquina para añadir la tecla "Ajustes".

Sup. pág.

Configuración de Condiciones

Actualizar

Plantilla :

Cambiar color texto en pantalla Inicio :

Blanco

reta de
cciones

Operaciones
con documentos

Control de
Usuario

Configuraciones
del sistema

Volver a la

Patrón 1

Disposición de las teclas de la pantalla :

1. Área de desplazamiento :
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Muestra la Configuración del Modo Teclas
Las teclas de modo son teclas de acceso directo a funciones que aparecen al principio de la pantalla.
En esta sección se explica la configuración de visualización de las teclas de modo.

1 Conéctese a la página web tal como se explica en "Acceso a la página web" 
(►página 3).

2 Vaya a la página de configuración "Configuraciones Comunes".
(1) Haga clic en la pestaña [Configuraciones del sistema] ( ).

Los elementos de configuración de los ajustes del sistema aparecen en el área de configuración.

(2) Haga clic en el botón [Configuraciones Comunes] ( ).
(3) Haga clic en [Muestra la Configuración del Modo Teclas] en [Muestra la Configuración 

del Modo Teclas].
A la derecha aparecerá la configuración de la visualización de las teclas de modo.

3 Configuración de la Muestra la Configuración del Modo Teclas
Modos para la visualización
Seleccione los modos que desee visualizar con las teclas de modo. Seleccione las casillas de verificación de los 
modos que desee visualizar.
Teclas del Modo Visualización en Inicio
Si desea visualizar una tecla de modo en la pantalla de inicio, seleccione la casilla de verificación de esa tecla.

4 Una vez configurados los ajustes, haga clic en el botón [Someter], luego en 
el botón [Cerrar sesión], y salga del explorador web.

Configuraciones
del sistema

Configuraciones
Comunes

Sharp OSA

Volver a la lis

Muestra la Configuración del Modo Teclas

Actualizar

Modos para la visualización

Se pueden visualizar 4 teclas de modo. (3 teclas en la autenticación del usuario)

Copia fácil

Copiar

Fax fácil

Escaneado fácil

Envío de Imágenes

Archivo de Documentos

Someter

Teclas del Modo Visualización en Inicio
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PERSONALIZACIÓN DE LA PÁGINA WEB
Para facilitar el uso de la página web, se pueden visualizar permanentemente las direcciones web registradas en el 
menú de configuración de la página web y añadir ajustes utilizados con frecuencia a la ficha Acceso directo para 
facilitar el acceso.

Configurar Enlace Personalizado
En el campo de visualización del menú de ajustes se pueden visualizar las direcciones web registradas.
Haciendo clic en un enlace personalizado, se puede saltar al sitio web de la dirección registrada.

1 Conéctese a la página web tal como se explica en "Acceso a la página web" 
(►página 3).

2 Vaya a la página de configuración "Enlaces personalizados".
(1) Haga clic en la pestaña [Configuraciones del sistema] ( ).

Los elementos de configuración de los ajustes del sistema aparecen en el área de configuración.

(2) Haga clic en el botón [Configuraciones Comunes] ( ).
(3) Haga clic en [Configurar Enlace Personalizado].

A la derecha aparecerá la configuración del enlace personalizado.

3 Ajuste el enlace personalizado.
(1) Para añadir un nuevo enlace, haga clic en el botón [Agr.]. Para editar un enlace 

personalizado existente, haga clic en el nombre del enlace.
(2) Especifique el nombre del enlace y la dirección web.

Para eliminar un enlace personalizado, seleccione la casilla de verificación del enlace personalizado y haga clic en el 
botón [Borrar]. Aparece una ventana de confirmación. Haga clic en el botón [OK].

4 Una vez configurados los ajustes, haga clic en el botón [Someter], luego en 
el botón [Cerrar sesión], y salga del explorador web.

Configuraciones
del sistema

Configuraciones
Comunes
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Accesos directos
Se puede hacer clic en el icono de acceso directo ( ) de la parte superior derecha del área de configuración de la 
página web para crear una nueva pestaña en las pestañas de menú y añadir el elemento de configuración mostrado 
actualmente.

1 Conéctese a la página web tal como se explica en "Acceso a la página web" 
(►página 3).

2 Visualice la pantalla de configuración que desee registrar.

3 Haga clic en el icono de acceso directo ( ) de la parte superior derecha del 
área de configuración.
Se añadirá una pestaña de accesos directos a las pestañas del menú y el ajuste visualizado se registrará en la pestaña 
de accesos directos.

• Para eliminar un enlace, haga clic en el botón [Modificar].
Seleccione la casilla de verificación del elemento que desee eliminar en los elementos que aparecen y haga clic en el 
botón [Borrar]. 
Aparece una ventana de confirmación. Haga clic en el botón [OK].

• El icono de acceso directo del ajuste registrado en el acceso directo cambiará a .

4 Una vez configurados los ajustes, haga clic en el botón [Someter], luego en 
el botón [Cerrar sesión], y salga del explorador web.

Operaciones
con documentos

Control de
Usuario

Configuraciones
del sistema

Acceso directoLibreta de 
Direcciones

Estado

Acceso directo

Actualizar

Actualizar

Modificar

Identificación de la máquina
Título de la página Ruta

Estado > Identificación de la máquina
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LISTA DE AJUSTES DE LA PÁGINA WEB
Para una explicación detallada de cada elemento, consulte el Manual de Usuario.

Elemento de pestaña Elemento de configuración

Estado Identificación de la máquina

Contador Total

Estado del Dispositivo

Estado de la red

Versión firmware

Reinic. pot.

Lista de datos Lista por usuario

Lista por administrador

Libreta de 
Direcciones

Libreta de Direcciones

Configuración de categoría

Operaciones con 
Documentos

Archivo de 
Documentos

Carpeta Principal

Carpeta Rápida de Archivos

Carpeta Person.

Buscar

Imprimir de lote de archivo

Enviar trabajo de impresión

Control de Usuario Control de Usuario Lista de Usuarios

Índice Personal

Lista de Organización /grupo

Ajustes Por Defecto

Grupo de Límite de Páginas

Configuración de límite de página de máquina

Grupo de Autoridad

Grupo de 
Operaciones Favorito

Lista de grupo de oper. favor.

Lista de Teclas favoritas

Lista de la pantalla de inicio

Contador de Usuario Visualizar la cuenta de usuario

Guardar conteo de usuario

Ajustes Código de 
facturación

Configuración de Administración

Lista de códigos principales

Lista de códigos secundarios
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Control de Usuario Configuración de la 
Card

Ajuste del área de tarjeta

Ajustes de tipo de tarjeta / lector de tarjetas

Configuraciones del 
sistema

Configuración de la 
pantalla de inicio

Configurar Condiciones

Icono

Imagen de fondo

Conf. de Copia Configurar Condiciones

Config. de Estado Inicial

Impresión de 
texto/imagen

Ajuste de texto (sello)

Sello personalizado

Marca de agua personalizada

Ajustes Impresora Configurar Condiciones

Config. de Estado Inicial

Ajustes PCL

Ajustes PostScript

Ajuste OOXML

Ajustes de Liberación de impresión

Configuración de Impresión de Correo electrónico

Configuración de impresión directa (FTP)

Configuración de impresión directa (carpeta de red)

Configuración de impresión desde PC/dispositivo móvil

Configuración Envío 
Imágenes

Configuraciones 
Comunes

Configurar Condiciones

Activar/ Desactivar Configuraciones

Nombre y número propio definido

Conf. del Escaneo Config. de Estado Inicial

Configurar Condiciones

Direcc. predet.

Configuración de Administración

Configuración del Nombre del Asunto

Configuración del Nombre de Archivo

Configuración del Cuerpo del Mensaje

Elemento de pestaña Elemento de configuración
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Configuraciones del 
sistema

Configuración Envío 
Imágenes

Ajustes de Fax Ajustes Por Defecto

Configuración de Envío

Ajustes de Recepción

Configuración de polling

Buzón de Memoria Código F

Ajustes de Internet 
Fax

Ajustes Por Defecto

Configuración de Envío

Ajustes de Recepción

Configuración del servidor

Recibir datos de fax/Reenviar (Manual)

Configuración de ruta 
entrante 
(reenvío/almacenamiento)

Ajustes de enrutamiento de entrada

Registro de la dirección del remitente

Configuración de Administración

Configuración de ruta entrante (almacenamiento)

Configuración de metadatos

Ajustes de 
Clasificación de 
Documento

Configurar Condiciones

Borrado automático de ajustes de archivo

Configuración Sharp 
OSA

Ajustes de las aplicaciones estándar

Recibiendo ajuste de aplicación

Ajustes de aplicación de cuenta externa

Configuración de la aplicación incrustada

Configuración de polling

Configuraciones 
Comunes

Ajustes del papel Aj. de band. de papel

Registro del Tamaño Personalizado (Bandeja 
Bypass)

Registro de Tipo de Papel

Configuración de 
Operaciones

Configurar Condiciones

Ajustes del Modo fácil

Configuración de la tecla Favorito

Muestra la Configuración del Modo Teclas

Configuración del 
teclado

Configuración de teclado predeterminada

Conf. Plantilla de teclado de software

Control de Dispositivos

Elemento de pestaña Elemento de configuración
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Configuraciones del 
sistema

Configuraciones 
Comunes

Activar/ Desactivar Configuraciones

Ajustes de identificación de la máquina

Ajuste del Reloj

Clave de Producto

Enlaces personalizados

Ajustes de red Instalación rápida

Ajuste de Nombre de red

Configuración de protocolo

Instalación de Servicios

Configurar impresión directa

Cloud Connect Configuración Cloud Connect

Configuración LDAP

Config. de NAS/carpeta pública

Ajuste de proxy

Configuraciones inalámbricas

Ajuste de Página web del dispositivo

Configuración de 
Seguridad

Cambio de contraseña

Control del puerto

Configuración de Filtro

Syslog Guardar / Eliminar Syslog

Ver Syslog

Ajustes SSL Configurar Condiciones

Realizar solicitud de firma de certif. (CSR)

Configuración 
S/MIME

Configurar Condiciones

Realizar solicitud de firma de certif. (CSR)

Ajustes IPsec Configurar Condiciones

Reglas IPsec

Configuración de 
IEEE802.1X

Configurar Condiciones

Realizar solicitud de firma de certif. (CSR)

Control de seguridad

Función de Administración de Documentos

Elemento de pestaña Elemento de configuración
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Configuraciones del 
sistema

Configuración de 
Seguridad

Ajuste de impresión 
de patrón oculto

Config. de Estado Inicial

Contraste

Registro de texto personalizado

Impresión de la información de rastreo

Ahorro de Energia Configuración de bajo consumo

Configuración de escaneado de bajo consumo

Lista de patrones de ahorro de energía

Configuraciones de operación en fecha específica

Config. progr. Encendido/Apagado

Ahorro de Tóner En Modo

Control del sistema Registro de trabajos Operación de Registro de Trabajo

Ver el Registro del Trabajo

Importar/exportar datos (formato CSV)

Copias de seguridad para almacenamiento

Clonar Dispositivo

Backup del Archivo de datos

Retención/ Llamada de la Conf. del Sistema

Configuración del restablecimiento

Estado y alertas por 
correo electrónico

Mensaje de estado

Mensaje de alerta

Ajuste Calidad de 
Imagen

Ajuste colectivo

Calidad de imagen de la copia

Calidad de imagen de la impresión

Calidad de imagen del escaneado

Configuración del Perfil de Color

Ajuste de la 
instalación inicial

Configurar Condiciones

Configuración rápida de red

Aj. de band. de papel

Clave de Producto

Elemento de pestaña Elemento de configuración
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